



YCR – Jachting Roudnice nad Labem z.s.

## Letní soustředění, základní výcvik a trénink dětí na lodích Cadet, 420 a Optimist 2024

Od 17.8.do 23.8.2024 se konalo tradiční letní soustředění mládeže v YCR Jachting Roudnice nad Labem.

Soustředění se účastnilo celkem 30 dětí. Jedenáct dětí aktivně závodících za YCR Roudnice, dva naši nováčci a děti z dalších jachtařských klubů jezdících s námi třídu Cadet.



Soustředění zajišťovali:

trenéři: Martin Valík, YCR;

Lucie Štursová, ČYK Praha;

Hladinová záchranná služba: Vít Krchňavý, Martin Vojík, YCR

zázemí: Martin Vojík, Radka Chytrá, Lucie Krchňavá a další členové YCR osobně i materiálně.

Technické zajištění: Čtrnáct lodí Cadet,

Jedna loď 420

Dvě lodi Optimist

Čtyři motorové čluny, lodě a areál YCR



V sobotu proběhla příprava lodí na soustředění. V neděli ráno teorie a odpoledne proběhl nácvik převrácení lodi. V pondělí dopoledne probíhal výcvik ovládání plachetnice a nácvik jachtařských závodů v nádherném počasí a severním větru o síle 5m/s, odpoledne proběhla přednáška o vázání lodních uzlů.





V úterý a středu ráno přednášky teorie a odpoledne probíhal výcvik na vodě. Ve čtvrtek proběhl závod Letního soustředění loďní třídy Cadet.



V pátek proběhla technická kontrola lodí a jejich naložení na vleky, ukončení soustředění s rozdáním diplomů odvoz lodí a úklid.

**Vyhodnocení:**

Soustředění mládeže v YCR Roudnice jsme se snažili pečlivě připravit tak, aby vše proběhlo s důrazem na bezpečnost dětí, sportovní vyžití a jejich spokojenost. Nováčci si osvojili základní jachtařské dovednosti, závodníci prohloubili své taktické znalosti a vyzkoušeli si i plavbu s nováčky, odpovědnost za ně na lodi je dobrou osobnostní průpravou. Významným výsledkem soustředění je účast dvou nováčků a jejich zájem o závodní jachting.

**Závěr:**

Soustředění mládeže splnilo všechna očekávání, podařilo se závodícím dětem oživit jejich znalosti před druhou polovinou sezony, stmelit a sestavit posádky a hlavně představit jachting dětem z Roudnice a jejich rodičům, získat je pro tento sport a rozšířit naše řady. Věřím se nám podaří soustředění zopakovat i příští rok a pokračovat v tradici sportovních aktivit na Labi v Roudnici nad Labem.

Děkujeme za podporu městu Roudnice nad Labem, obci Vědomice, MŠMT, ČSJ, ALT Cadet a všem dobrovolníkům, bez jejichž přispění a práci by realizace soustředění byla nemyslitelná.

Sportovní kapitán YCR Roudnice n.L.  
Martin Valík